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ATENTIE: Aveti2 ore. 10p per subiect . 100p necesare pentru nota maxima . Justificati raspunsurile!
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[ustrati cele doua posibile secvente de reducere pentru expresia: (Ay.(Ax.\y.z y) 2)

. Implementati in Racket o functie myAndMap care sa aiba un comportament similar cu

andmap — primeste o lista si intoarce o valoare booleana egala cu rezultatul operatiei and
pe elementele listei. Folositi cel putin o functionala. Nu folositi andmap.

Ce intoarce urmatoarea expresie in Racket? Justificati!
(let ((n 2))
(letrec ((f (lambda (n)
(if (zero? n) 1 (x n (f (- n 1)))))))
(f 5))
)

Cum se poate imbunatati urmatorul cod Racket pentru ca functia calcul-complex sa se
evalueze doar atunci cand este necesar, adica doar atunci cand variant este fals (fara a
o muta apelul lui calcul-complex in interiorul lui calcul) 7

1. (define (calcul x y z) (if x y z))

2. (define (test variant) (calcul variant 2 (calcul-complex 3)))

Sintetizati tipul functiei £ in Haskell: £ xy = (y x) x

Instantiati in Haskell clasa Eq pentru tripluri, considerand ca (al, a2, a3) este egal cu
(b1, b2, b3) daca al == bl si a2 == b2.

Implementati in Haskell, fara a utiliza recursivitate explicita, functia setD care realizeaza
diferenta a doua multimi a si b (a \ b) date ca liste (fara duplicate). Care este tipul
functiei?

Traduceti in logica cu predicate de ordinul intai propozitia: Orice nas isi are nasul.

Stiind ca Vz.Trezit(x, Dimineata) = Yy.AjungeLa(x,y) si ca Trezit(Eu, Dimineata),
demonstrati, folosind metoda rezolutiei, ca AjungeLa(FEu, Examen).

Care este efectul aplicarii predicatului p asupra listelor L1 si L2 (la ce este legat argumentul
R in apelul p(L1, L2, R) 7):
p(A, (1, A). p(A, [EIT], [EIR]) :- p(A, T, R).

Implementati un algoritm Markov care primeste un sir de simboluri 0 si 1 si verifica
daca sirul incepe cu 0 si se termina cu 1 si, in caz afirmativ, adauga la sfarsitul sirului
simbolurile “ok”, altfel nu schimba sirul cu nimic. Exemple: 010111011 — 0101110110k
; 010 — 010 ; 1010 — 1010

Explicati care dintre urmatoarele apeluri da eroare si care nu, si justificati pentru fiecare:
1. Gf #t 5 (/ 2 0)) (Racket)

2. (et (¢ (N (xy) x)) (5 (¢ 20)) (Racket)

3. let fxy=xinf 5 (div 2 0) (Haskell)

4. Xx=2/0,Y=2X. (Prolog)



